








 به نام خدا 

 99خرداد  17نهایی خارج از کشور  نوبت عصر         3پاسخنامه امتحان زیست 

 غ    و( ص هـ(  غ   د(ص ج(  غ  ب(  الف( ص  -1

 ج( مقدار   د( خزانه ژنی    هـ( ژن درمانی   و( تک همسری      9الف( کلاژن          ب(  -2

 غیر اکسیژن زا و(  تنفس نوریالف( حلقوی    ب( پس از    ج( سفید   د( هم میهنی   هـ( -3

ابعاد دارد و  بیش از یک رشته و حالت مارپیچی  DNAب( گروه هیدروکسیل   ج( مولکول یوراسیل      الف(  -4

 مولکول را تشخیص دادند.

 الف( یوکاریوت    ب( هلیکاز -5

 ب( مرحله آغاز        ج( رنابسپاراز    2الف( رنا بسپاراز  -6

 Aمرحله طویل شدن     ب( جایگاه   Aالف( جایگاه  -7

 XHXhدختر ها سالم )ناقل بیماری( :       XhYپسرها هموفیل :   -8

 آلانین آنزیم تجزیه کننده فنیل ( جالف( پیوسته    ب( نور    -9

 سیتوپلاسمی حذف شده است. mRNAوجود دارد ولی رونوشت آن  DNAالف( نواحی که در مولکول  -11

 نند دست انسان و بال پرندهب(اندامهایی که طرح ساختاری یکسان دارند ، حتی اگر کار متفاوتی انجام دهند ما

 الف( دگر معنا    ب( میتوکندری -11

 را آلوده می کند ، آنها داسی شکلند و انگل می میرد. مزگلبول قروقتی انگل چون  -12

کارآمد تر عمل می کند  ATPد یج( در تول آزاد نمی شود. CO2و ماده در ضمن ترکیب این دالف( سیتوپلاسم  ب(  -13

ساز   ATPه انتقال الکترون و مولکولهای زنجیرمولکولهای تعداد و در نتیجه  بیشتر شده  زیرا مساحت غشای درونی

 بیشتر می شود. هـ ( با مهار آنزیم های درگیر در گلیکولیز و چرخه کربس

 آن می شود.باعث مرگ  در سلول گیاهی  ب( زیرا تجمع این مواد      NADHالف(  -14

  می آید. 2در مرکز فتوسیستم  aنانومتر  ج( با الکترونی که از کلروفیل  681د رنگیزه های متفاوت  ب( الف( وجو -15

 و( میانبرگ     C3 گیاهان  د( بستره   هـ(

 شیمیوسنتز کنندهالف( در صورتی که نور نباشد    ب(  -16

 ایجاد منافذی در دیواره باکتری = شوک گرمایی  -2           ر به پلازمید= آنزیم لیگاز     اتصال دنای مورد نظ -1 -17

 جداسازی یاخته های تراژنی = پادزیست )آنتی بیوتیک( -4             جایگاه تشخیص آنزیم = آنزیم برش دهنده-3

سلول مجرای لف( به علت تشکیل پیوندهای نادرست در هنگام ساخته شدن آن در باکتری     ب( پلاسمین   ج( ا -18

 صفراوی

 الف( خوگیری )عادی شدن(    ب( شرطی شدن فعال        ج( حل مسئله     د( نقش پذیری -19

 ستانیالف( برای کاهش احتمال شکار شدن و افزایش احتمال بقای جوجه ها    ب( رکود تاب -21

 صرف می کند برای تولید مثل زیرا زمان و انرژی بیشتری -21

 موفق باشید . سنگانی

 


